



В день всех влюбленных, 14 февраля, в Головском художественном музее состоялось открытие первой персональной выставки горловской художницы Анны Масловой. Анна представила на суд зрителей 32 графических и 10 живописных работ, объединенных названием "Глаза солнца".

Интересы и увлечения художницы легли в основу каждой творческой работы. Графические листы выполнены с использованием различных техник, что придает им особую декоративность и делает необычными для восприятия.

Один из главных объектов вдохновения Анны - дети, трогательные образы которых заставляют зрителя невольно вернуться в детство. Тематика произведений художницы крайне разнообразна. Это и символично-мистические женские образы, и морские пейзажи с их таинственными обитателями, и сюжеты характерных особенностей различных культур и религий, и работы на философскую тему.

Принимая поздравления от гостей и почитателей своего творчества, Анна пожелала всем не терять детского, непосредственного восприятия жизни, любить и ценить каждое ее мгновение.

В День Святого Валентина в зале царил особая атмосфера тепла и любви к прекрасному! Не упустите момент, посетите художественный музей и наполните сердце истинной красотой и любовью, которой так не хватает в повседневной жизни.

Выставка "Глаза солнца" ждет своих посетителей и продлится до середины марта.

### **"Горловский Медиа Портал"**

Системы видеонаблюдения - наиболее популярные помощники при контроле порядка в торговых и офисных помещениях, кроме того, именно данные устройства, чаще всего, помогают найти непрошенных гостей, проникших на территорию вашего дома или офиса. Компания «SevenТек» предлагает лучшее оборудование для видеонаблюдения.

Видеорегистраторы, камеры, комплекты видеонаблюдения вы можете выбрать по ссылке <http://www.seventek.com.ua> . Качество и удобство эксплуатации позволят вам в считанные минуты освоить технику и пользоваться ею на протяжении долгих лет.